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Докончи  пословицу

1. Наука-это ствол баобаба, который…

не обнять одному человеку 

  2. Маленькое дело лучше…

большого безделья.



3. Дерево смотри в плодах, а людей 
    смотри …

3. Дерево смотри в плодах, а людей 
    смотри …

  4. Ученье в счастье украшает, а в 
несчастье… утешает.

в делах



5. Одна голова хорошо, …

5. Одна голова хорошо, …

а две лучше
6.  Один за всех, …

и все за одного.



7. За двумя зайцами погонишься, …

7. За двумя зайцами погонишься, …
ни одного не поймаешь. 

8. Семь раз отмерь, …

один раз отрежь



9 . Старый друг …

9 . Старый друг …
лучше новых двух 

10. Делаешь наспех-… 

сделаешь насмех











Мальчик собрал в коробку 
пауков и жуков – всего 8 штук.

Если пересчитать, сколько 
всех ног в коробке, то окажется 

54 ноги. 
Сколько же в коробке

 пауков и сколько жуков?



Всего 
8 штук

По 8 ног
 у каждого

По 6 ног
 у каждого

Всего 
ног 

пауков жуков У всех
 пауков

У всех
жуков

0 8 0 48 0+48=48
1 7 8*1=8 6*7=42 8+42=50
2 6 8*2=16 6*6=36 16+36=52
3 5 8*3=24 6*5=30 24+30=54

Ответ: 3 паука и 5 
жуков





Во время 
прогулки я и 
товарищ решили 
измерить длину 
бульвара шагами. 
Начав измерение 
от ближайшей 
липы, мы пошли 
от нее в 
противоположные 
стороны.  Я 
насчитал до конца 
бульвара 108, а 
мой товарищ 
только 69 шагов. 
Кроме того, идя 
вдоль бульвара, 
считали липы, 
мимо которых 
проходили.  Я 
насчитал 37, а он 
23 дерева.  И я, и 
товарищ начали 
считать деревья с 
той липы, от 
которой пошли. 
Через сколько 
шагов друг от 
друга посажены 
липы?



Решение:
1)108+69=177(шагов)- длина бульвара,
2)(37+23)-1=59(деревьев)-всего,
т.к. одну и ту же липу, от которой 
начат отсчет, сосчитали дважды.
3)177:59=3(шага)- между соседними 
деревьями.
                      Ответ: 3 шага








